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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nešto bolja ponuda uvozne jagode i 
borovnice na kvantaškoj pijaci u Beogadu 
uslovila je pad cene. Pored jagode i 
borovnice niže su bile cene kod kivija, 
grožđa, limuna i suve šljive. Skuplji su 
bili ananas, banana, jabuka i kruška. 
Ponuda povrća bila je načelno slaba, što 
je dovelo do rasta cena blitve, brokoli, 
celera, kelja, krastavca salatara, 
krompira, mladog belog luka, paprika, 
paradajza, pasulja, patlidžana i 
šargarepe. Za razliku od njih jeftiniji su 
bli karfiol, rotkva,  spanać i zelena salata. 

Protekle je sedmice na kvantaškoj 
pijaci u Leskovcu zabeležena prodaja 
jagode iz uvoza, a dominantna cena 
iznosila je 600 din/kg. Što se ostalog 
voća tiče dominirala je ponuda južnog 
voća, jabuke i kruške. U odnosu na 
prethodnu nedelju skuplji su bili banana, 
kivi (posebno pakovanje) i pomorandže. 
Jeftiniji je bio ananas. Dobra ponuda 
crnog luka, i prosečna ponuda krompira i 
ostalog domaćeg povrća. Slaba je bila 

ponuda vansezonskog povrća pretežno iz 
uvoza. U odnosu na prethodnu nedelju 
imamo rast cena paprike ljute i tikvice,  
ai pad cene praziluka. 

Solidna ponuda voća i povća 
evidentirana je na zelenoj pijaci u 
Zrenjaninu, a reporteri STIPS su 
zabeležili rast cena banane, limuna, 
krompira belog, krompira crvenog i 
pasulja belog. Jeftinija je u odnosu na 
desetu sedmicu bila jedino jabuka 
Ajdared.   

Raznovrsna je bila ponuda 
poljoprivrednih proizvoda na zelenoj 
pijaci u Loznici protekle sedmice, a 
prodaja na prošlonedeljnom nivou. 
Dominantne cene voća ostale su 
nepromenjene. U pogledu cena povrća 
evidentiran je rast kod belog pasulja, dok 
su jeftiniji u odnosu na prethodni period 
bili brokoli, cvekla, mladi crni luk, paprika 
babura, paprika šilja i zelena salata.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pad cena uvozne jagode i brovnice 
zbog bolje ponude  

na kvantašu u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.3.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
10. — 16.3.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


